

# *SN démonstratifs et anadeixis: sens ‘spatial’, ou valeurs tributaires d’une stratégie pragmatique potentielle? - ERRATUM*

FRANCIS CORNISH

*Université de Toulouse Jean Jaurès*

It has been brought to our attention that some of the line references listed in the above article are incorrect. The correct line references are listed below.

p. 8, footnote 11, first line: “ligne 4” should read “(ligne 5)”, according to the lines of example (1).

p. 12, first line of text below example (6): “(ligne 4)” should read “(lignes 4–5)”.

p. 14, two lines below example (8): “à la ligne 5” should read “lignes 5–6”, so as to correspond to the text of the example as printed above example (8).

p. 14, four lines below example (9): “lignes 3–4” should read “lignes 4–5”.

p. 15, in the second complete paragraph, line 2: “(ligne 4)” should read “(lignes 5–6)”.

p. 16, first line below end of example (10): “(ligne 3)” should read “(ligne 4)”.

## REFERENCE

Cornish, F. (2017). SN démonstratifs et anadeixis: sens ‘spatial’, ou valeurs tributaires d’une stratégie pragmatique potentielle? *Journal of French Language Studies*, 27.2: 215–240. Doi: 10.1017/S0959269515000514